AZKHZEIZ XTIZ ENTOAEZ ENMANAAHWHX
1. AiveTal To TTAPAKATW TTPOYPAUMAL:

k=0
x=input(‘Awoce apiBud’)
For i in range(1,x):
k=K+i
Print k
A. Na ypdyerte 11 Kavel TO TTapaTTAvw TTPOYPAPHA.
B. Na petarpartrei o€ 1ic00d0Uvapo Pe Xpron TnG evioAng while.

2. Na ypagei TTpOypaupa To OTT0i0:

A. Na diapadel To ETTWVUPO evOg utTown@iou Pe Tn Xprion KatdAAnAou
MNVUOPaToG.

B. Na diaBdacel Toug Babuoug (ammd 1 éwg 100) ota TEooEpa yabruaTa TTou
€€eTAOONKE O UTTOWNAPIOG PE XPON KATAAANAOU pUNVUUATOG.

I. Na uttoAoyilel To u€E0O OPO Kal va KATATACOEl TOV UTTOWN QIO O€ Jia atro TIG
TEOOEPIG KATNYOPIEG, avaloya ue Tnv £1id0cT| Tou, dnNAadH:

KAipaka 1-150 151-300 301-350 351-400

XOPAKTNPITHOG D C B A

A. Na gpgaviCel o€ TTo10 KATNyopia avAkel 0 KABE uTToWnPIoG.
E. H emavaAnyn Ba cuveyicetal péxpig 6tou otn B€0n TOU ETTWVUPOU YPOQTEI
n Aé¢n TEAOZ.

3. O d1eUBUVTAG PIag eTaIPEIAG OTA TTAQICIO TG AVATTPOCAPHOYNG TWV MICOWYV,
ATTOQACIOE va dWOEl au{non 0Toug EpyalopEéVOUG TOU PE BAon Ta €T TTOU
epyadovral oTnNV £TAIPEIA TOU CUPQWVA UE TOV TTAPAKATW TTIVOKA:

‘ETn epyaciag Mood auénong avd £10¢ epyaaciag
Méxpr 3 €Tn 10€
ATT6 3 €wg 8 €1n 14 €
Mavw atéd 8 £€1n 18€

Na ypa@ei TTpOypapua TO OTTOIO:

A) Na diaBddlel To dvopa, To HIOBO Kal Ta €T epyaciag KABE epyalouEvou e
¢Aeyxo OTI 0 MI0BGG gival TouldxioTov 600€ Kal Ta £Tn Epyaciag BETIKOG
ap1Buée. H kataxwpnon TeAEIVEl OTaV SWOOUUE WG OVoua TO #.

B) va utroAoyilel kal va gpgavicel To dvoua Kal To VEO HIoBO KABe utTaAAAou
M) Na utroAoyicel kai va ep@avilel To dvoua Tou UTTAAAAAOU JE TO HEYOAUTEPO
MI0B06 BewpwvTag OTI UTTAPXEI £vag TETOI0G UTTAAANAOG.

4.To uttroupyeio OIKOVOUIKWY ATTOPACIOE VA POPOAOYHOTEI TOUG IOIOKTHTEG
TEPITTTEPWYV TNG ABAVAG KAIHAKWTA avaAoya e TNV ETTIPAVEIQ TTOU KOAUTITEI TO
TTEPITITEPO TOUG CUPPWVA UE TOV TTAPOKATW TTiVOKA:

Emeaveia o€ T1.. Pbpog o€ eupw
Méxpl 6 T.. 10 €/1.0.
A6 6 €wg 10 T1.4. 14€/1..
Mévw at1rd 10 T1.4. 16€/1..




A. Na ypa@ei TTpdypapua TO OTToio yIa KABE I1I810KTATN :

A1. Na diaBadel TTepITITEPOU TNV ETTIQAVEIA TTOU KAAUTITEI TO TTEPITITEPO

A2. Na utroloyidel Kal va eg@avifel To TTOOO O€ EUPW TTOU TTPETTEI VA
KATABAAEL.

B. Na utroAoyiCel kal va ep@avicel:

B1.To TARB0G TwV TTEPITITEPWYV HE ETTIQAVEIA TTAVW aTTO 10 T.J.

B2.To ouvoAIKO TT000 TTOU TTPETTEI VA KATABAAOUV WG POPO OAOI OI IBIOKTATEG
TTEPITITEPWV.

I. To yéoo Tooo6 POpou TTou Ba KATABAAOUV OI IDIOKTATEG TTEPITITEPWYV HE
em@avela armmo 6 €wg 10 1.4.

5. Na ypagei TTpoypaupa 1o OTT0IO :

A. Na diapader To dvopa kai Tov TTAnBuoud Twyv 28xwpwv NG Eupwtraikng
‘Evwong.

B. Na Bpiokel kal va ep@avicel:

B1. To TARB0¢ Twv Xwpwv Pe TTANBUCOUS AlydTepo Twv 20000000 KaToikwv
B2. Tnv ovopaoia TG XWpag Pe TOV HEYOAUTEPO TTANBUCHO.

6. To uttoupyeio lMNepiBadAAovTOG atTopdoioe va TTapakoAouBroel yia 30 NuEPES
Ta €TTITTEDQ EVOG PUTTOU OTNV ATHOOQAIPA KAVOVTAG YIa JETPNON TNV NUEPQ.
MOAuvoNG ZTov TTapakATW TTiVOKA QaivovTal Ta Tpia TTiTTeda pOAuvong OTTwG
€xouv KaBoploTei avaloya Pe TNV TiA Tou pUTTOU:

TiuEG puTTOU Etritreda poAuvong
‘Ewg kai 1 «PuacioAoyIkd»
Mavw a1rd 1 €wg Kai 2 «OpIakd»

Mavw armod 2 «ETmKivOuvoy

Na ypa@ei TTpOypapua 10 OTT0I0:

A. va d1aBdder Tnv TIPn Tou puTTou yia kaBepia atro TG 30 NUEPEG.

B. Na epgpavilel yia kabe pépa 10 €TiTred0 POAUVONG avaloya Pe TNV TIPN Tou
pUTTOU.

I. va uttoAoyicel kal va gpgavicel To TTARB0G Twv NUEPWYV KaTA TN dIAPKEIA TV
OTTOIWV N TIKA TOU PUTTOU LETTEPACE TNV TIUN 3.

A. va uttoAoyidel Kal va epeavidel Tov JECO OPO TWV TIMWV Tou pUTTOU OTN
d1apkela Twv 30 NUEPWV. (MaveAdadikés 2015)



